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LINEER CEBIR

Her soru 10 puandir.
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1- A={2 1 2|ise A>—-4A-5] =0 oldugunu gosteriniz.
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2- A=| -3 7 -5 matrisia) simetrik midir ? b) ortogonal midir ?
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3- A=|-5| ve B=|-6| veriliyor. Buna gore a) AB b) BA carpimlarii bulunuz ve
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sonug¢larimizi yorumlayiniz.

4- Asagida verilen sistemler {u,,u,,u,} ve {v;,v,,Vv;}lineer bagimsiz midir?
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u, =| 3| u, =11}, u, =0
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Vi=| =2, Vy=| 3|, V,=|2
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5-u=(@1 2 3 —4), v=(5 -6 7 8)" ve k=3 olsun. a) k(u,v) b) (ku,v) ¢) (u,kv)
iC CARPIMIarini hesaplayiniz.



X+y+2=3

6- {X+2y+2z=5 ile verilen homojen olmayan lineer denklem sistemini GAUSS
3X+4y+4z=11

YOKETME yontemi ile ¢oziiniiz.

7- Asagidaki A matrisinin a) 6zdeger ve normalize 6zvektorlerini bulunuz? b) bu matrisin

tersini A~! =? bulunuz.
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INTEGRAL TEOREMLERI VE VEKTORLER

7- F bir vektor alani olmak iizere, F = (x2 + y2 + z2)(ix + jy + kz) veriliyor. Bir S bolgesinde
(x? + y? + z%) = a? denklemi ise kiiresel bir yiizeydir. Buna gore diverjans teoremini
ispat ediniz?

8- S : R¥de parcal diizgiin sinirh ve yonlenmis bir yiizey olsun. dS: basit ve kapal1 egrilerden

olugsun. F vektor alan1 olsun. Bu problemde S: paraboloid z = 9 — x2 — y2 denklemi ile xy-
diizeleminde disk boyunca taniml olup, 95 ise bir gemberdir ve

C={(xy2)|x*+y*=9, z=0}
F(x,y,2) = 2z — y)i + (x + 2)] + Bx — 2y)k
Olduguna gore, Stokes Teoremini(esitligin sag ve sol tarafini) ispat ediniz?

Yiizeyden disar1 dogru yonlenmis vektor 7 = 2x7 + 2y7 + k ile verilmektedir.

9- F =[x-y, x+ Y] seklinde bir kuvvet bir pargaciga etkiyor. a) Kuvvet korunumlu mudur?
b) (L1) ‘den (3,3)’e yapilan isi bulunuz?. Yol se¢imini kendiniz belirleyiniz?

10- ax(bxc)+bx(cxa) + cx(axb) =0 oldugunu gosteriniz ?






